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COMUNE DI TORTOLI’

PROVINCIA DI NUORO


Febbre catarrale degli ovini (Blue Tongue) – Presentazione Domande.-

Si rende noto che la Regione Sardegna, Assessorato Regionale dell'Agricoltura, ha approvato un bando per la presentazione delle domande di aiuto da parte delle aziende dichiarate dall'Autorità Sanitaria sede di focolaio di febbre catarrale degli ovini (Blue Tongue) nel corso del 2017 e comunque non oltre il 28 febbraio 2018.

A tal fine gli i titolari (proprietari o detentori) degli allevamenti ovini e caprini siti nel Comune di Tortolì interessati dall'epidemia di febbre catarrale degli ovini possono richiedere il riconoscimento degli indennizzi presentando apposita domanda al Comune di Tortolì tramite posta elettronica certificata al seguente indirizzo protocollo@pec.comuneditortoli.it o tramite raccomandata con ricevuta di ritorno al Comune di Tortolì Via Garibaldi n. 1 08048 Tortoli Ufficio protocollo oppure consegnate a mano presso l’ufficio protocollo comunale, a partire dalle ore 10:00 del giorno 11 del mese di giugno 2018 e fino alle ore 12:00 del giorno 11 del mese di Luglio 2018. Le domande pervenute al di fuori dei termini stabiliti saranno ritenute non ammissibili.
Allegati:

· la Determinazione dell'Assessorato Agricoltura n. 8012/276 del 31/5/2018;

· l'avviso;

· il modello di domanda di aiuto;

· il modello dichiarazione di assenso del proprietario;

· il modello istanza di riesame;

· modello informativa privacy.

Per maggiori informazioni consultare il sito web dell'Assessorato Regionale Agricoltura (link esterno http://www.regione.sardegna.it/j/v/2644?v=9&s=1&c=389&tipodoc=1,3&n=10&c1=1305)
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