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COMUNE DI TORTOLI’  

Provincia di Nuoro
Tortolì 27 novembre 2017
OGGETTO: Festività del Santo Patrono della città di Tortolì.
IL SINDACO

PREMESSO che il 30 novembre ricade la festività del Santo Patrono della città di Tortolì, Sant’Andrea Apostolo;

EVIDENZIATO che questa Amministrazione, facendosi interprete dei sentimenti e delle tradizioni della comunità tortoliese, particolarmente legata alla festività di sant’Andrea, suggerisce la chiusura degli esercizi commerciali al dettaglio e all’ingrosso che operano in questo Comune, in particolare durante lo svolgimento della processione serale, dalle ore 17,30 in poi;

DATO ATTO che, ai sensi della normativa vigente di settore, è lasciata ai commercianti la facoltà di apertura per la giornata del 30 novembre, in accordo fra loro e con il coordinamento delle associazioni di categoria o spontanee operanti nel territorio, anche in considerazione dell’imminente avvio del periodo pre - natalizio, tradizionalmente dedicato agli acquisti;
VISTI:-
· D.Lgs 18/08/2000  n. 267;
· lo Statuto comunale;
· la L.R. 18 maggio 2006 n. 5;
· la L.R. 22 gennaio 2010 n. 3

AVVISA CHE
per il giorno giovedì 30 novembre 2017, festività di Sant’Andrea Apostolo, Santo Patrono della città di Tortolì, i commercianti hanno la facoltà di apertura degli esercizi di commercio al dettaglio e all’ingrosso presenti e operanti in questo territorio comunale;
DISPONE
che copia del presente avviso sia diffuso presso gli esercizi commerciali del territorio comunale e pubblicato sul sito istituzionale dell’Ente,  al fine della sua opportuna diffusione e conoscenza. 
                                                        IL SINDACO

                                            f.to  dott. Massimo Cannas
